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1. En la declaración anual 2022 y 2023, ¿dónde puedo disminuir los pagos que efectué en el 
Régimen de Actividad Empresarial y Servicios Profesionales y/o Arrendamiento? 

 
Se pueden disminuir los importes pagados en el campo “Pagos efectuados con anterioridad”, para 
lo cual, da clic en el botón “Detalle”, posteriormente se despliega una ventana emergente con 
diversos campos que tienes que llenar como se explica a continuación:  
 
Da clic en el botón Agregar, aparece nuevamente una ventana con diversos datos que tienes que 
llenar; en el campo “Régimen fiscal” selecciona el régimen en el que hayas realizado el pago, en el 
campo “Ejercicio” señala 2022 o 2023, en “Periodicidad” elige la opción “Del ejercicio”, “Mensual” o 
“Trimestral” según el régimen que corresponda y el “Periodo” en el que indicas “Del ejercicio” o mes 
de presentación; finalmente, captura el “Número de operación” y manifiesta el importe en el campo 
“Pagos a disminuir” hasta por la cantidad del impuesto que les corresponda pagar en el Régimen 
Simplificado de Confianza, da clic en Guardar para regresar a la pantalla principal.  
 
Para mejor comprensión, se muestran las siguientes pantallas: 
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2. Para los pagos mensuales definitivos del ejercicio 2024 y subsecuentes, en caso de que hayas 
realizado pagos provisionales en el Régimen de Actividad Empresarial y Servicios 
Profesionales y/o Arrendamiento, ¿puedo disminuir los pagos que realicé en dicho ejercicio? 
 
Sí, se pueden disminuir en el campo “Pagos efectuados con anterioridad”, para lo cual debes dar 
clic en el botón “Capturar”, posteriormente se despliega una ventana emergente con diversos 
campos que tienes que llenar como se explica a continuación: 
 
Dar clic en el botón “Agregar”, te aparece nuevamente una ventana con diversos datos que tienes 
que llenar, en el campo “Régimen fiscal” selecciona el régimen en el que hayas realizado el pago, 
en el campo “Ejercicio” señala 2022 o 2023, en “Periodicidad” elige la opción “Del ejercicio”, 
“Mensual” o “Trimestral” según el régimen que corresponda, y el “Periodo” en el que indicas “Del 
ejercicio” o mes de presentación; finalmente, captura el número de operación y manifiesta el 
importe en el campo “Pagos a disminuir” hasta por la cantidad del impuesto que les corresponda 
pagar en el Régimen Simplificado de Confianza, como se muestra en las siguientes pantallas: 
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